

«Хрюк, рык и пение»: история одной книжки

Однажды в детском кафе мне попался флаер необычного мероприятия: концерта по случаю предстоящего выхода детской книги в Берлине. На фейсбуке я нашла её автора, мы встретились, и **Филине Обервалленай (Philine Oberwalleney)** рассказала мне вдохновляющую историю о том, как простой берлинской маме с обычной работой осуществить свою мечту.



В повседневной жизни она — архитектор, с мужем, дочкой, садиком и ежедневными делами. А в душе — художник, музыкант, участник ансамбля Tschaika, автор детских песенок, которые они с мужем поют под гитару в кругу знакомых. Одним берлинским днём Филине поняла, что песен и нот накопилось много — они три года складывались в ящик, и теперь ей хочется поделиться ими с миром. Она решила выпустить книгу и диск.

Муж Борис поддержал идею, и это дало толчок всему: когда решение принято, сомнений уже не остаётся — только технические вопросы. Где взять денег? Как опубликовать? Кто запишет диск? Так в апреле 2017 начался волнистый творческий процесс, в который были вовлечены сотни людей: Филине объявила краудфандинговую кампанию на одном популярном сервисе. Проект «**Grunzen, Murren und Gesang**» («Хрюк, рык и пение») нашёл отклик, и за пять недель необходимая сумма была собрана.